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ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

«Ο ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» 

ΠΕΖΟΠΟΡΟΙ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

 04/12/2024 

 
 

Οι Δράσεις του Συλλόγου Πεζοπόρων Χαλανδρίου  
Δεκέμβριος 2024 

 
Ο Σύλλογος Πεζοπόρων Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» ολοκληρώνει το πρόγραμμα του και 
αποχαιρετά το 2024 οργανώνοντας μια σειρά από πεζοπορικές και κοινωνικές δράσεις για τους 
φίλους του. Συγκεκριμένα, θα γιορτάσουμε τα Χριστούγεννα με μια εξόρμηση στο Πάρκο Συνεβρού, 
τον Χριστουγεννιάτικο Χορό του συλλόγου μας και την ενίσχυση του φιλανθρωπικού μας έργου. 
Θα κάνουμε την τελευταία πεζοπορία του έτους στον Υμηττό και θα συμμετέχουμε στο 4th 
Christmas Night Run. Θα υποδεχθούμε το νέο έτος και θα γιορτάσουμε τα Θεοφάνια με ένα 
πεζοπορικό τριήμερο στην Λίμνη Πλαστήρα και τον Μύλο των Ξωτικών.  
 
Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα μας : 
 
Κυριακή 8 Δεκεμβρίου : Εξόρμηση στο θεματικό Χριστουγεννιάτικο Πάρκο του Συνεβρού   
 
Θα υποδεχθούμε τα Χριστούγεννα με μια όμορφη εξόρμηση στο παραμυθένιο πάρκο Συνεβρού.  
Πρόκειται για ένα θεματικό πάρκο κρυμμένο στο βουνό στο ομώνυμο χωριό Συνεβρό της Αχαίας.  
 
Είναι ένας μικρός επίγειος παράδεισος που άνοιξε τις πύλες του τον χειμώνα του 2016. Θα έχουμε 
την χαρά να περιηγηθούμε και να εξερευνήσουμε τη μαγεία της φύσης στολισμένη, αυτή την 
περίοδο με το πνεύμα των Χριστουγέννων.  
 
Το πάρκο διατρέχεται σε όλο του το μήκος από τον ποταμό Κριό, στις όχθες του οποίου θα 
περπατήσουμε δίπλα σε μια διαδρομή φυσικού κάλλους και έντονης βλάστησης. Η πεζοπορική 
εμπειρία στα καλντερίμια του πάρκου, θα μας δώσει την ευκαιρία να απολαύσουμε την μικρή 
γραφική λίμνη με τις λιμπελούλες που κατοικούν πάπιες και κύκνοι, το Κοτοχώρι με τα σπάνια 
πουλερικά, το Κουνελοχώρι με τα κουνέλια και τα παγώνια, την γωνιά των περιστεριών, το 
περίπτερο των παπαγάλων, και πολλά ζώα στο φυσικό τους περιβάλλον. 
 
Θα επισκεφτούμε το Λαογραφικό Μουσείο, με οικιακά σκεύη παλιάς εποχής και παραδοσιακές 
φορεσιές, την Γυάλινη αίθουσα τέχνης με υφαντά και πίνακες και θα απολαύσουμε μία ποικιλία 
από γεύσεις παραδοσιακής ελληνικής και αρμενικής κουζίνας. 
 
Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Ξυλόκαστρο που θα έχουμε ελεύθερο χρόνο πριν την 
επιστροφή μας στο Χαλάνδρι.  
 
 
Σάββατο 14 Δεκεμβρίου : Χριστουγεννιάτικος Χορός    
 
Θα γιορτάσουμε σαν μια μεγάλη παρέα, τις άγιες μέρες των Χριστουγέννων σε ένα ζεστό και 
φιλόξενο περιβάλλον με ζωντανή μουσική  και υπέροχο φαγητό  στο μουσικό μεζεδοπωλείο 
«Κάπαρη» (Ανδρέα Γκίνη 4, Χαλάνδρι) το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου στις 20:30 μ.μ.  
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Κυριακή 15 Δεκεμβρίου : Πεζοπορία στον Πύργο του Κορακοβουνίου με τον ΑΧΟΛ Βοιωτίας 
 
Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου θα υποδεχθούμε τους φίλους μας από τον σύλλογο ΑΧΟΛ Βοιωτίας 
και θα πεζοπορήσουμε μαζί τους στα όμορφα μονοπάτια του Βόρειου Υμηττού. 
Η διαδρομή μας θα ξεκινήσει από την  Ιερά Μόνη Αγίου Ιωάννου και μέσω των μονοπατιών 11, 13, 
14 και 10 θα καταλήξει στην Κορυφή Κορακοβούνι στα 728μ. Θα διανύσουμε μια πολύ 
ενδιαφέρουσα διαδρομή. Από την κορυφή θα έχουμε μια καταπληκτική θέα σε όλη την Αττική, στη 
Νότια Εύβοια και στα νησιά  του Σαρωνικού. 
 
Η πορεία μας θα περάσει από το Ορυχείο Φυρέ και από δύο πολύ όμορφα σπήλαια, της 
Νυχτερίδας και του Λιονταριού τα οποία και θα επισκεφτούμε.  Πρόκειται για μια κυκλική διαδρομή 
7,5 χλμ, με θετική υψομετρική 410μ και βαθμό δυσκολίας 1+. Απευθύνεται σε έμπειρους 
πεζοπόρους.  
 
Η εκκίνηση της πεζοπορίας θα γίνει από την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου Κυνηγού των Φιλοσόφων 
(οδός Ανατολικής Μεσογείου, Αγία Παρασκευή)… σας περιμένουμε!!! 
 
 
Κυριακή 22 Δεκεμβρίου : Συμμετοχή στον 4ο Νυχτερινό Αγώνα Δρόμου Χαλανδρίου 
 
Τα μέλη των Συλλόγου των Πεζοπόρων Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» θα συμμετέχουμε στον 4ο 
Νυχτερινό Αγώνα Δρόμου Χαλανδρίου «4th Christmas Night Run», που θα πραγματοποιηθεί την 
Κυριακή 22 Δεκεμβρίου, και διοργανώνεται από την Διεύθυνση Παιδείας, Αθλητισμού & Ν. Γενιάς 
του Δήμου Χαλανδρίου. Πρόκειται για έναν θεσμό του Δήμου Χαλανδρίου στον οποίον ο Σύλλογος 
μας δίνει το παρόν.  
 
 
Σάββατο 04 – Δευτέρα 06 Ιανουαρίου 2025 : Θεοφάνια στην Λίμνη Πλαστήρα και τον Μύλο 
των Ξωτικών 
 
Ο σύλλογος μας έχει ετοιμάσει ένα εορταστικό τριήμερο για να γιορτάσει τα Θεοφάνια με μια 
πεζοπορική εκδρομή στην Καρδίτσα, στην Λίμνη Πλαστήρα, στον Μύλο των Ξωτικών στα Τρίκαλα, 
και στα παραδοσιακά χωριά Πύλη και Ελάτη. Συνοπτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής :  
 
Το Σάββατο 4 Ιανουαρίου θα αναχωρήσουμε από το Χαλάνδρι με προορισμό τα Τρίκαλα, την Πύλη 
και την Ελάτη. Θα θαυμάσουμε την πέτρινη τοξοτή γέφυρα του Αγίου Βησσαρίωνα στην Πύλη, θα 
επισκεφτούμε τον Ιερό Ναό Πόρτας Παναγιά  και θα περπατήσουμε στην ελατοσκέπαστη Ελάτη 
όπου θα γευτούμε της παραδοσιακές γεύσεις της περιοχής. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον 
παραμυθένιο Μύλο των Ξωτικών. Θα ολοκληρώσουμε την μέρα μας στην Καρδίτσα για 
διανυκτέρευση. 
 
Την Κυριακή 5 Ιανουαρίου, μετά το πρωινό μας, θα ανέβουμε στην Λίμνη Πλαστήρα για να 
πεζοπορήσουμε σε μια όμορφη διαδρομή λίγο πιο πάνω από το χωριό Νεράιδα. Μέσω του 
μονοπατιού Β3 θα φτάσουμε στο ορειβατικό καταφύγιο Αγράφων, στη θέση Καραμανώλη. Στην 
συνέχεια θα πεζοπορήσουμε το μονοπάτι Β2 για να κατηφορίσουμε στο χωριό Νεοχώρι όπου και 
θα θαυμάσουμε την πανέμορφη Λίμνη Πλαστήρα. Στην πορεία μας θα κάνουμε μία στάση στην 
εκκλησία του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για μια διαδρομή 8 χλμ, με θετική υψομετρική 300μ. και 
αρνητική υψομετρική -500μ. Στο Νεοχώρι θα γευματίσουμε στις τοπικές ταβέρνες και έπειτα θα 
γυρίσουμε στην Καρδίτσα για βόλτα στα περίφημα τσιπουράδικα της πόλης. 
 
Την Δευτέρα 6 Ιανουαρίου θα γιορτάσουμε τα Θεοφάνια στην Λίμνη Πλαστήρα όπου θα 
παρακολουθήσουμε την τελετή  Αγιασμού των υδάτων. Θα κάνουμε μια μικρή παραλίμνια 
πεζοπορία και θα επισκεφτούμε το εντυπωσιακό φράγμα της λίμνης. Το μεσημέρι θα γευματίσουμε 
σε τοπική ταβέρνα και θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για το Χαλάνδρι. 
 
 



3 
 

 
 
 
 
 
Ενίσχυση του φιλανθρωπικού σωματείου «Φιλοθέη η Αθηναία» 
 
Στα πλαίσια της κοινωνικής πολιτικής του Συλλόγου μας και της αλληλεγγύης προς τους 
συνανθρώπους μας, θα ενισχύσουμε και φέτος, με την συνδρομή των μελών μας, το φιλανθρωπικό 
σωματείο «Φιλοθέη η Αθηναία» με είδη Α’ ανάγκης και τρόφιμα για το χριστουγεννιάτικο τραπέζι 
τους. Όσοι φίλοι θέλουν να βοηθήσουν μπορούν να επικοινωνήσουν με τα μέλη του Δ.Σ. του 
Συλλόγου μας.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής:  
 
• στο email: pezoporoihalandriou@gmail.com,  
• στο τηλ.: 6945198855 (Γιώργος Σπανουδάκης), 6973442376 (Σταυρούλα Πετράκου)  
• στα γραφεία του συλλόγου: Καρελλά 22, Χαλάνδρι (Συνοικισμός) κάθε Τετάρτη 18:30 – 20:30 
• στην ιστοσελίδα: https://pezoporoihalandriou.gr/ 
• στο facebook: Πεζοπόροι Χαλανδρίου. | Facebook 

 
 
Οι συμμετέχοντες στις δράσεις του συλλόγου μας θα πρέπει να συμφωνούν με τον Κανονισμό του 
Συλλόγου και τις Προϋποθέσεις Συμμετοχής, οι οποίες είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα μας 
https://pezoporoihalandriou.gr/  
 
 
 

Ευχόμαστε Καλά Χριστούγεννα και Ευτυχισμένο το Νέο Έτος  
με υγεία, αγάπη, ελπίδα, ειρήνη και χαρά σε όλο τον κόσμο!!! 

 
 
 

Ο Σύλλογος Πεζοπόρων Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» ευχαριστεί τα τοπικά μέσα ενημέρωσης  
για την υποστήριξη τους και την προβολή των δράσεων του συλλόγου. 
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